

治政

台股無量重挫 130 點 4/23

題話 施振榮坦承「失敗」 5

活生 中華電信資費調整 6

行動電話調降 15% 金球獎 卧虎藏龍人圍三項

今日氣象

市北台
16°C-20°C
率機雨降
50%市中台
16°C-24°C
率機雨降
10%市雄高
18°C-27°C
率機雨降
30%市蓮花
18°C-24°C
率機雨降
10%昨日市
中集場市
130.67
數指權加
4817.22
值總交成
150.02億
頭店市場
2.63
TAISDAQ
數指權加
104.55
值總交成
10.82億

同陪健王長社在昨晚照楊轉編總報周聞新秀呂到接上晚日三月一十是就他質證，會者記開召影攝／明秀林記者



裂破處調訟息

呂秀蓮控訟陷 新新聞指說謊

副總統遞狀要求恢復名譽

新新聞總編輯楊照出面

表示自己接到「嘿嘿嘿」電話

證據會在法庭公布

天破裂，呂秀蓮律師團向台北地方法院提出民事訴訟，控告新新聞嚴重誤認副總統名譽。新新聞立即反擊，總編輯楊照首次出面表示，他在十一月三日晚間接到呂副總統打來的電話，

呂副總統在這通電話說：「總統府有緋聞，嘿，嘿，嘿」三字千真萬確。新新聞周報社長王健壯也指呂副總統公然說謠。

新新聞周報十一月十六日發行第七一五期，報導「總統府緋聞案，幕後指使竟是副總統」，引起呂秀蓮全力反擊，立即成立十九人法律團及法規準備，除準備對新聞提出告訴，呂秀蓮並一再要求新新聞公布錄音帶及媒體高層的通聯紀錄。新新聞則以「保護消息來源」的原則為由，始終未透露消息來源，直到昨天正式進入訴訟，楊照才公開說明他本人就是接到呂秀蓮「嘿，嘿，嘿」電話的「媒體高層」。八名律師團在本月十五日成立，多日來調查呂秀蓮及新新聞紛爭，但因為雙方對「程序」歧見甚深，昨天宣佈退出調查。對此，呂秀蓮表示，她基於對言論自由的尊重，以及與人為善的情懷，對於新聞這起非常嚴重的誤認已經二再容忍，但很遺憾地新新聞未能配合調查律師團對案情的調查，昨天傍晚正式提出告訴，希望司法正義讓真相大白，還她清白。但呂秀蓮的訴狀僅要求「恢復名譽」，並未如事前聲稱的要求的一億元民事賠償。

在呂秀蓮提出告訴後，新新聞周報昨晚七時十分隨即舉行記者會。王健壯表示，新新聞多次表示除非消息來源願意主動現身說明，否則楊照說：「我願意在此證實，是我十一月

聯合報

UNITED DAILY NEWS
今天 13 大張 每份訂價 15 元 第 17953 號
創辦人 王 嘉 君
發行人 王 敏 蘭
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
總機：(02)276891234-27601616
採訪中心：2768903 地方新聞中心：27689297
語音傳真：080-060-080 訂閱傳真：8989 送報電話：8980



京華聖誕禮
我抱抱你

京華鑽石
家購買全台首 36 家連鎖服務
買賣、現金回收、雙重保證、少費保証
免費服務電話：0600-91789

下同陪健王長社在昨晚照楊轉編總報周聞新秀呂到接上晚日三月一十是就他質證，會者記開召影攝／明秀林記者

序程法司入走昨天事件聞新新告控呂秀蓮總統副顏青業創加參在天昨追秀呂。
思沈時不，重凝

在野聯盟兩周 84 工時另補償資方損失

擬降低資方勞保負擔 1%

民進黨也提修正版

若勞資獲協議可改為兩周 84 工時

（記者張青、凌珮君、單厚之
台北報導）工時案出現轉折，
民進黨團計畫小幅修正行政院版工時案後，在今天

市北台
16°C-20°C
率機雨降
50%

市中台
16°C-24°C
率機雨降
10%

市雄高
18°C-27°C
率機雨降
30%

市蓮花
18°C-24°C
率機雨降
10%

市蓮花

市中台

市雄高

市蓮花